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Dombi Ferenc, a HANG
Megjegyzés: A számok a lektorált kiadás Hang-levélszámai.(Ezek a kötetek
egyelőre csak az Internetről tölthetőek le a http://web-hang.hu/letoltesek
oldalról.) A számok előtti tartalmi megállapítások – a szó szerinti dőlt betűs
idézeteken túl - a Hang levelekben elhangzanak.

I.

Élete

Dombi Ferenc 1927. november 25-én született Szob községben (Hont megye)
egy tizenkét gyermekes család ötödik gyermekeként, mint első fiú. A
középiskolát Székesfehérváron (Fejér megye) végezte. 1948-ban érettségizett,
és tornatanárnak készült, amikor Székesfehérváron egy parkban megjelent
előtte Jézus. Őt idézzük:

„Az első Isten-élményem az volt, amikor engem Jézus papnak hívott. Én nem
pap, hanem tornatanár akartam lenni. Bokszoló voltam, harmadik az
országos versenyen! Össztáncról mentünk haza, elbúcsúztam a barátoktól, és
egyedül mentem át egy ligeten, amikor megjelent Jézus, és azt mondta: -
Papnak kell lenned! Nem tudom másképpen elmondani. Nem is lehet mihez
hasonlítani, mert valóságosabb volt bármilyen földi dolognál. Jó negyedórát
vitáztam is Vele, hogy nem lehet, ebből botrány lesz. Éppen akkortájt jelent
meg a helyi újságban nagy betűkkel, hogy Dombi Ferencet tovább tanulásban
támogatni fogja a párt. De Ő nem tágított, s én elfogadtam, nincs mese, ha
Jézus hív, pap leszek.

Hogy hogy jelent meg, azt én nem tudom elmondani. Olyan másik dimenziós
valami volt, olyan egzisztenciális, ami nagyobb bizonyosság, mint ahogy ti
most itt vagytok. Ennél nagyobb bizonyosság! Valami testen kívüli élmény
volt! Ez tartott vagy fél óráig. Én ellenkeztem, hogy nem, nem! Vitatkoztam!”
Bár hittanból mindig rossz jegyei voltak, felkereste hittantanárát, és segítségét
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kérte a papi pályához.

Teológiai tanulmányait 1948-tól 1952-ig Székesfehérváron végezte.
1952-ben elhagyta a papi szemináriumot, amikor az állam országszerte
politikai nyomás alá helyezte a magyar Római Katolikus Egyházat, és
próbálta a papokat, szeminaristákat beszervezni „békepapnak.” Dombi
Ferenc ezt nem tartotta járható útnak. Püspökének bejelentette, hogy ő
elsősorban keresztény akar lenni és nem pap. Az akkori kommunista, politikai
hatalommal kompromisszumot kötve ugyanis semmiképpen nem akart pap
lenni. Úgy ítélte meg, hogy így elárulná azt a hitet és tanítást, amit Jézusban
megismert. Teológiai tanulmányainak ötödik évét végül 1954-ben Szegeden
sikerült befejeznie, anélkül, hogy „békepapnak” kellett volna lennie.

1954. nyarán Székesfehérváron Shvoy Lajos püspök szentelte pappá. Ezután
egy évig káplán volt, majd hitoktató. Törökbálinton 1954-55 között,
Pilisvörösváron 1955-58 között, Székesfehérváron pedig 1958-59 között
dolgozott.

1960-tól az állam nem engedélyezte hivatalos papi működését
Székesfehérváron és Nagy-Budapest területén.

1959-ben Tökölre helyezték, ahol 1962-ig hitoktatóként dolgozhatott. Innen
Etyekre küldték tovább adminisztrátornak, majd ugyanebben az évben
áthelyezték Halásztelekre káplánnak. Az állandó áthelyezések valódi oka az
volt, hogy mindenhol rendkívül rövid idő alatt népszerűvé vált, különösen a
helyi fiatalok körében. 1971 nyarán Alsószentivánra került, mint plébános.

Időközben lelki fejlődése 1968-ban fordulóponthoz érkezett. Ekkor
találkozott Bulányi György, piarista pappal, akinek a "Keressétek Isten
Országát" (KIO) című többkötetes műve nagy hatást tett rá. Elmondása
szerint ennek eredményeként „kitisztult benne Jézus tanítása”. A könyv
szerzőjével életre szóló barátságot kötött, és az általa vezetett Bokor
Közösségnek is tagja lett.

Spirituális fejlődésében az 1960-as évek közepén Dél-Amerikából indult
karizmatikus mozgalom volt meghatározó, ami átterjedt Európára, így
Magyarországra is. Ebben az időben a világ különböző pontjain állították
emberek magukról, hogy Jézus a tanítványaihoz hasonlóan bemerítette őket a
Szentlélekbe, és Lélekkereszteltek lettek. Ennek hatására a Vatikán megbízta
Kilian McDonnell bencés szerzetest, hogy menjen el Dél-Amerikába, és
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vizsgálja meg az onnan kibontakozó mozgalmakat. Ő ennek eredményeként
megírta a „Lélek ébredése az egyházban” című könyvét, amelyben
megállapította, hogy a karizmatikus mozgalom valóságtartalma igaz.

A 70-es évek elején e könyv olvasása, valamint Leo Josef Suenens belga
bíboros ekkortájt megjelent "Új pünkösd?" című műve volt rá nagy hatással.

Az általa vezetett későbbi Hang-csoportok összejövetelein többször nagy
szeretettel beszélt még egy könyvről, amit német nyelven olvasott. Ebben egy
egyszerű, evangéliumokat kívülről megtanult indonéziai ember, Mel Tari
mondja el ő és társai evangéliumi csodákat is megelevenítő, sőt fölülmúló
élettörténetét. (A könyv nem jelent meg magyarul, németül a címe: „Wie ein
Sturmwind – Aufbruch in Indonesien”. Ezt így lehetne lefordítani: Mint a
forgószél – spirituális ébredés Indonéziában.)

Dombi Ferenc 1976. október 4-én Lélekkeresztségben részesült a Fejér
megyei Alsószentivánon. Erről egy közösségi összejövetelen így beszélt:

"A KIO által nekem rend lett a fejemben, tudtam, hogy Jézus mit tanít.
Mondtam is a lelki atyámnak, hogy egy éven keresztül úgy éreztem, hogy
engem valamire készít a Jóisten. Nem tudtam, hogy mit akar velem az Úr,
aztán l976 október 4-én volt egy nagy Isten-élményem.

De menjünk vissza az időben! 1971 nyarán Alsószentivánra kerültem. Én nem
tudtam, hogy van Lélekkeresztség, mert a teológián erről nem tanultunk.
Kezembe került egy könyv, melyet Kilian McDonnell bencés szerzetes
segédpüspök írt, akit Róma megbízott, hogy menjen el Dél-Amerikába, és
vizsgálja meg az ott lévő Jézus-mozgalmakat. A 60-as évek közepétől kezdtek
ezek ott működni. Elment, és leírta a tapasztalatait. Az volt az első német
könyv, amit lefordítottam magyarra. Az volt a címe, hogy: ’A Lélek ébredése
az egyházban’.

Alsószentiván régóta búcsújáró hely, különösen október tizenharmadikán, a
Szűzanya napján volt nagy ünnep, sokan zarándokoltak oda. Nemcsak
katolikusok, hanem más vallásúak is jöttek, és azoktól hallottam a nyelveken
imádkozást. Én azokat kicikiztem, de amikor elolvastam ezt a könyvet, akkor
rádöbbentem, hogy ilyen van. Ha ilyen van, akkor nekem is kell – gondoltam.
Különböző helyekre mentem, pl. egy református espereshez, és kértem, hogy
imádkozzanak felettem. Akiket én megkerestem, mind református vagy
evangélikus volt, mert a katolikusoknál még nem volt ilyen, vagy én nem
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tudtam róla.

Később már tudtam nyelveken imádkozni, meg, ha más imádkozott, azt én
tudtam magyarázni. Ez akkor Alsószentivánon bejött, és akik fölött
imádkoztam, azok ezt szintén megkapták, és szinte lángoltak az élmény
hatására.

Október első szombatján, negyedikén, Assisi Szent Ferenc neve napján –
előző nap jöttem haza Szentesről, ahol imádkoztak fölöttem, de akkor
semmiféle élményt nem éltem át – délben fél 12-kor a TV-t néztem. Hirtelen
elment a kép, és azt éltem meg, hogy a pokolban vagyok, és én eddig csak
akadálya voltam Isten kegyelmének. Ez a legbensőbb lényemből jövő olyan
egzisztenciális, megrázó élmény volt, amilyet soha nem éltem át. Iszonyatos,
borzasztó élmény volt!
Kezdtek folyni a könnyeim! Megszólalni sem tudtam, csak folyt, folyt a
könnyem! Úgy megrettentem! Ezt nem lehet szavakkal kifejezni. Bementem a
kápolnába, letérdeltem az Oltáriszentség előtt, és csak folytak, folytak a
könnyeim.

Körülvett a fény, és azt éltemmeg, hogy Jézus belemerít a Szentlélekbe. Nem
tudom másképp kifejezni! Ezt a fényt éltem inkább, mint láttam. Minden
pórusomon éreztem, kívülről-belülről teljesen átjárt. Meg akartam szólalni,
próbáltam nyelveken imádkozni, azt se tudtam, mit mondok. Föl akartam
állni, de nem bírtam, mert olyan erőtér volt ott!

Amit abban a pár percben megéltem, az szinte egy eksztatikus állapot volt, de
utána olyan béke, olyan tisztánlátás töltött el, és ez így van a mai napig. Nem
homályosult el! Azóta a helyén vannak a dolgok! Az eszemet, az értelmemet, a
nyitottságomat, az óvatosságomat és a bátorságomat is mind megfelelően
beállította Isten Lelke úgy, hogy most itt vagyunk, ahol vagyunk.

Valami hihetetlen boldogságot éltem meg, egy kimondhatatlan örömet, a
hazataláltságot, valami egészen új dolgot! Olyan valóságnak éltem meg, hogy
azóta tudom, hogy csak az a valóság! A többi mind valamiképpen látszat.
Igazán csak az a valóság. Mindennek eltörpült a jelentősége! Annyira tiszta,
világos látást éltem meg! Ezt felidézni nem tudom, csak, mint emléket. Ezt kb.
negyedórán át éltem meg, de utána átjárt a hazataláltság öröme, mint amikor
valaki egy szibériai táborból hazatér. (...)

Ezután jött hozzám pár hétre a Gyurka, nemcsak meglátogatni, hanem
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lelkigyakorlatot tartott magának, teljesen egyedül. Levelet írt Suenens
bíborosnak, aki szintén Lélekkeresztségben részesült, amikor bekerült fiatal
karizmatikusok közé, és volt olyan alázatos, hogy letérdelt, kérte, hogy
imádkozzanak fölötte, hogy megkapja a Szentlelket. Érdekesség, hogy amikor
püspökké szentelték, az volt a jelmondata, hogy: ’A Szentlélekben!’

Gyurka kérdezte, hogy mit történt velem. Én meg elmondtam, hogy olyan
csuda dolog történt, hogy én csak hápogok. Ez olyan dolog, mint amikor
valaki csodálatos illattal átmegy egy szobán, ő már elment, de az illat
ottmaradt. És ez az ’illatár’ még 1-2 hónapig velem volt. Mindenki érezte,
hogy valami történt velem. Akkor ő visszahívott a papi közösségbe, én meg
örömmel mentem. Örültem, amikor kezdtek engem cikizni, támadni, mert
olyan világosan láttam, hogy ez nekem egy próbatétel, hogy amit képviselek –
ami velem történt –, azt nem lehet cáfolni. A megtapasztalást nem lehet
cáfolni.

Egy egészen más látás indult el azóta bennem, és ennek lett az a
következménye, hogy először a családban, majd a katolikus egyházban
elindult a karizmatikus mozgalom. Ma a karizmatikus mozgalom fő irányítója
Katona István. Én imádkoztam fölötte, és úgy kapta meg a Szentlelket.
Szombaton volt ez az élményem, és én már hétfőn elmentem a püspökömhöz,
és elmondtam neki. Felajánlottam, hogyha valakit ez érdekel, csak küldje
hozzám. Én ezt átéltem!"

Dombi Ferenc 1977-től nem kap engedélyt önálló működésre. 1977-78 között
Ercsiben lelkész volt, majd 1979-től Pátkán működhetett, mint plébános,
egészen a nyugdíjaztatásáig, 1987-ig. Pátkán egy benne megszólaló Hang
kérésére – amit Jézusnak tulajdonított - 40 napig böjtölt. Ehhez a szükséges
erőt is megkapta, napi tevékenységén semmit nem változtatott.

Nyugdíjazása után, 1987-ben, két hónapot töltött Medjugorjében, ahol
szilánkos törést szenvedett lába a Szűzanya jelenés szinhelyén csodálatos
módon egy pillanat alatt meggyógyult.

A gyógyulásra így emlékezett vissza:

„Zarándokokat vittem fel a Krizevacra – ez egy nagy hegy –, és amikor
fölértünk, csoportok alakultak imádkozni. Az egyikhez oda akartam menni,
megbotlottam és elestem. Rohantam le a hegyen, de hogy össze ne törjem
magam, csináltam egy kanyart, és ekkor estem el, magam alá gyűrődött a
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lábam. Egy nagy reccs, és már szinte nem tudtam felállni. Magam sem tudom,
hogy mentem le, hogy kerültem le a hegyről. Három orvos is megvizsgált. Azt
mondták: ’Feri bácsi, ebből már nem lesz láb.’ El akartak vinni Mostarba. Én
akkor azt mondtam nekik, hogy nem, vigyenek be abba a szobába, amelyikben
a jelenés van.
Itt voltunk 12-en, 14-en. A jobb oldalamnál állt egy angol, aki a jelenést
videóra vette föl. Én mellette álltam, és egy kis kört alakítottak a többiek.
Akkor két látnok volt ott, és mielőtt vége lett volna a jelenésnek – semmit nem
kértem, csak álltam ott, mint a gólya, egy lábon –, egyszer csak azt érzem,
hogy megy össze a lábam. Azt hittem, hogy leesett. Odanézek, de ott van.
Rálépek, nem fáj. Reverendában voltam, látták, hogy visznek föl, és látták,
hogy szaladok le. És akkor ott futkároztam, hogy melyik lábam volt eltörve?
Ez hallatlan nagy élmény volt nekem.”

Lábgyógyulása be lett jegyezve abba a könyvbe, ami a Medjugorjében történt
csodálatos gyógyulásokat tartja számon.

Nyugdíjazását követően 1989-ig lépcsőházakat takarított. Ezután közel két
évig a Somogy megyei Bányán élt egy katolikus élet- és szeretetközösségben,
amit egyik testvére, Dombi János, hozott létre.

Az előző politikai rendszer bukása után, 1991-ben, engedélyt kapott a Váci
Püspöktől arra, hogy a Pest megyében lévő Inárcs községben kisegítő
lelkipásztori munkát végezhessen. Itt a hívek áldozatos szeretete és a helyi
önkormányzat jóindulatú hozzáállása folytán két év alatt plébániát építettek
számára, s a Váci Püspöktől folytatólagosan évenként kapott engedélyt a
további működéshez. Itt, Inárcson,1993. február 15-én szólalt meg benne,
majd szólt hozzá élete végéig a Hang. Így született meg a Hang könyveknek a
tartalma, amely 4745 levelet tartalmaz, bennük több mint 20 000 kérdéssel és
válasszal. A könyvek 43 kötetben jelentek meg, magánkiadásban. Az ebben
szereplő levelek jórészt Jézus, időnként, pedig a Szűzanya és elhunyt
személyek tanításait, túlvilági tapasztalatait tartalmazzák.

1997 őszén Dombi Ferenc működési engedélyét a Váci Püspök a Váci
Egyházmegye területére vonatkozóan indoklás nélkül visszavonta, majd azt
1999 őszén visszaadta. 1997 őszén hivatalos lelkipásztori munkáját befejezve
Budapestre költözött, a misézést azonban 2002. januárjáig egy inárcsi
iskolában minden hónap utolsó vasárnapján folytatta. Közben
Magyarországon, több helyen is tartott előadást, ahol az általa írt
Hang-levelek erkölcsi tanítását ismertette meg az Istent kereső emberekkel.
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Előadásainak a címe “Égi béke a Földön” volt, ezt az elnevezést a benne
megszólaló Jézus mondta neki.

Betegsége miatt 2002. március 18-tól a székesfehérvári Római Katolikus
Országos Papi Otthonban élt, majd szerepét betöltve 2004. május 1-jén éjjel
negyed három körül égi hazájába költözött. Földi nyughelye
Magyarországon, Székesfehérváron, a Csutora temetőben található.

II.

A HANG könyv célja, szerepe

A HANG könyvek - és megírásuk révén Dombi Ferenc magyar katolikus pap
- kiemelkedő szerepet tölt be a jézusi-kereszténység, illetve minden jó
szándékú ember életében. E könyvben égi lények, elsősorban Jézus Krisztus
szól médiumán keresztül az emberekhez, hogy gyakorlati tanácsot, erkölcsi
útmutatást adjon az Istent keresőknek. „Szentlelkem egyedülálló módon tud
jelenleg hozzátok szólni e Hang-könyveken keresztül! Egyedülállóságát
elsősorban tartalmának tisztaságában, és közlésemnek egyediségében
értem.” – mondja maga Jézus. (4697)

Dombi Ferenc küldetése arról szólt, hogy Jézus evangéliumaiban magjában
meglévő erkölcsi tanítását korunk emberének korunk nyelvezetén bontsa ki.
A Hang-könyvben az hangzik el, hogy hogyan lehetünk boldogok, számunkra
pedig ennél fontosabb semmi nem lehet! (1287)
Bárhol felnyitja e könyvet az olvasó, személyre szóló, értelmét megnyugtató
üzenetet talál benne maga és mások számára. (731)

A HANG könyvek több mint húszezer kérdést és választ tartalmaznak. A
kérdéseket különböző emberek tették fel levélben Dombi Ferencnek, akin
keresztül a Szentlélek – az evangéliumok tartalmát a személyükhöz,
körülményeikhez igazítva – építi, buzdítja és vigasztalja őket. (4330)

Jézus azért állította be médiumát a világunkba, hogy ne maradjunk magunkra
abban a nagy szellemi kavalkádban, amely korunkban, mint valami forgószél,
végigsöpör a Földön. (2033) El akar igazítani bennünket a téveszmék
zűrzavarában, így e könyvek által egy utolsó próbálkozást tesz korunkban arra,
hogy valóban sikerüljön átalakítani a gondolkodásunkat. (4114) Aki
elmélyülten olvassa, tanulja ezeket a könyveket, képes lesz mindent
másképpen látni, mint eddig, azaz új ember lesz! (1418)
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A HANG értékeire már Dombi Ferenc életében is felfigyeltek Európa és a
tengerentúl különböző országaiban, és tanácsért külföldről is sokan
felkeresték őt levélben vagy személyesen.

A HANG könyvek egyik legnagyobb értéke, hogy olyan új teológiát ismertet
meg, amely minden vallást képes magába foglalni. Ennek alapja Jézus
legrégebbi üzenete, vagyis az evangéliumai. Ez az új teológia alkalmas arra,
hogy a Jézus imájában kért egység (Jn. 17; 3-26), vagyis az ökumené, a
vallások között létrejöhessen. (4608) Ennek lényege a következő:

”Eredeti bűn az önzés és a felelősség-áthárítás. Ennek leoldása a
gondolkodás-átalakítás az evangéliumok alapján, amelyet kontrollálnotok
kell a nevemben összejött közösségeitekben.
Az ALAPALÁZAT: úgy kiállni a meglátott jó mellett, hogy nyitottnak maradni
annak a jobbnak irányában, amely VELEM, Jézussal, az evangéliumaim
alapján alátámasztható. Nincs tehát Tőlem származó új evangélium! Azért
nevezem ezt alapalázatnak, mert csak erre épülhet fel minden, ami örök
értékeket képes hordozni. Ez az első főparancs tartalma!
Az UNIVERZÁLIS HIT: minden embernek joga van arra, hogy embernek
tudja magát, és kötelessége, hogy embernek tartsa azt, aki embernek
született. Ez a második főparancs tartalma!
Ez a két pillére annak az új teológiának, amely alkalmas arra, hogy az
imámban kért egység, az ÖKUMENÉ, köztetek is létrejöhessen (Jn 17;
3-26)!. ... A HANG-könyvek tartalma ezt célozza meg! Ez az egyetlen ÚT,
amellyel Én, Jézus, azonosítottam Magamat! Ennek a Földön a legnagyobb
akadálya a minden vallásban megtapasztalható uralkodási vágy az emberek
fölött." (4608)

A kinyilatkoztatás és a teológia nem azonos fogalmak. A HANG
magán-kinyilatkoztatás, ami nem új kinyilatkoztatást tartalmaz ("Nincs tehát
Tőlem származó új evangélium!" /4608/), hanem a Jézus evangéliumaiban
több mint 2000 éve magjában átadatott kinyilatkoztatást bontja ki a XXI.
század emberének. Ugyanakkor a HANG-ban új teológia az, hogy a Bibliában
rangsorolni kell és ezen belül mindent az evangéliumok mérlegén, Jézus
legrégebbi üzenetén kell lemérni, mert a vallások közötti ökumené csak így
teremthető meg.

A HANG másik nagy értéke, hogy a feledésbe merült párbeszédima
létjogosultságát hirdeti, és megtanít ennek a használatára. Számos szentírási
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hely is igazolja, hogy mindaz, ami épít, buzdít és vigasztal, kizárólag Isten
szent Lelkéből forrásozik.

A párbeszédimáról így beszél Jézus:

„Ha hinnétek a párbeszédima valóságában, akkor ma is tudnátok beszélgetni
Istennel! Részben szellemi restség, részben pedig kishitűség következménye
az, hogy inkább kötött imákkal fordultok Istenhez, tehát mások által kigondolt
párbeszédimával, mint saját szavaitokkal. Az szintén sajnálatra méltó, hogy a
mások által kigondolt párbeszédimáknak csak azt a részét szokták közölni az
imakönyvek, amelyeket az imádkozó mondott valamikor Istennek, és azt a
részét nem, amit Isten mondott az imádkozónak. Ennek oka az egyházakban
történt hangsúly-eltolódás a szolgálatról az uralkodás irányába. Nem szeretik
az egyházak hatalmasai, ha őket kikerülve közvetlenül szól Isten valakihez.
Engem is azért végeztek ki, mert hangot adtam annak, hogy Általam az Isten
mindenkihez szólni akar közvetlenül (János 14; 23)!" (1449)

III.

Prédikációiból is a HANG beszélt

Nem csak a HANG levelekben, hanem nyilvános prédikációiban is a HANG
beszélt Dombi Ferencből - a mondanivaló tartalmát illetően. Így prédikációira
is érvényes volt az, hogy aki a médiumot hallgatja, az Jézust hallgatja. A
magánbeszélgetéseire ez így már egy az egyben nem volt érvényes. Ekkor,
mint HANG által átitatott médium beszélt másokkal. (2099) Prédikációiról
magnófelvételek készültek, amelyek digitalizálva lettek.

IV.

Az Égi Béke a Földön és a Béke Királynője

A HANG tanításai a megjelenésüket követő években e címszó alatt
hangzottak el Dombi Ferenc ajkáról: Égi Béke a Földön. Ez tartalmát illetően
gyümölcse annak a gondolkodás-átalakításnak, amely nélkül az önzés és a
felelősségáthárítás eredendő bűnét nem oldhatjuk le magunkról. A HANG
lényege az, hogy a gondolkodásunk átalakítása nélkül nem lehetünk
boldogok.
Az Égi Béke a Földön tanítás a szándékát tekintve ugyanaz, mint amikor a
Szűzanya – Lourdesban reggel, Fatimában délben, és Medjugorjében este –
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az eredendő bűn nélküli Béke Királynéjaként mutatkozott be világnak - csak
más változatban. E kettő egymást hitelesíti, mindkettő Isten legnagyobb
áldásai közé tartozik ma a Földön élők számára! (3898)
Dombi Ferenc egyébként a Szűzanyával is szoros kapcsolatban állt, nagyon
tisztán ismerte Mária benső értékeit, és a legtöbb kegyelmet Tőle kapta.
(3637)

V.

Miért ő?

Nem tudhatjuk, hogy miért Őt választotta Jézus korunk médiumának. Ahogy
egyik kérdezőnek mondja, „Arról sem számoltam be, hogy miért választottam
apostolaimnak azokat, akiket annak választottam. Nem tartozik rátok e
választásom. Isten világot átfogó terveit még az ég angyalai sem tudják
teljesen kimerítően átlátni. Erre csak maga az Isten képes! Médiumom tudja,
hogy van nála a világon jobb is, okosabb is, szebb is, tökéletesebb is. Ezt ő
tudja. Legyen ez neked is elég.” (4576)

A médium egyedi szerepére egy másik HANG levél utal: „Ha ő nem lenne,
akkor ezt nem mással tenném, hanem nem tudnám megtenni! Azok a
tulajdonságok, megtapasztalások, melyekre a Hang-könyvek megjelenéséhez
szükség volt, csak abban a légkörben, csak abban a talajban érhettek be,
amelybe ő beleszületett! Ő kétségtelenül megszületett volna, csak nem ilyen
áldásos szerep vállalásával.” (1249)

Jézus szerint egyébként „nem volt még katolikus pap a világon, akin keresztül
úgy közvetítette volna a gondolatait, mint őáltala.” (1547)

VI.

A médiumitásáról

Jézus már gyermekkorától készítette őt a médiumi feladatra. (546) Dombi
Ferenc közel ötven évig foglalkozott Jézussal, mielőtt felszólítást kapott
volna arra, hogy hiteles tanúságot tegyen Róla. (4445)

Meg tudott szólalni benne a HANG-nak kérdéseket feltevők lelkiismerete. De
amíg bennük sok zavaróállomás volt, addig benne tisztán szólalt meg a
kérdező ember lelkiismerete! Ez volt az ő egyik karizmája! Emellett
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megkapta a tanításnak, a szellemek megkülönböztetésének és a
nyelveken való imádkozásnak a karizmáját is, beleértve ennek
megértését is. (1869)

Mindezek mellett olyan bölcsességgel rendelkezett, amely képes volt más
emberek problémáit átlátni, és helyére rakni a megválaszolatlan kérdéseiket.
(399)

A spiritizmus és a józanész magas fokú harmóniája testesült meg benne.

A HANG-tól tudjuk, hogy egy sugallt ember egyáltalán nem jobb annál, mint
az, aki más feladatot kapott a Lélektől. Ugyanakkor a HANG médiumának
sokkal nagyobb volt a felelőssége azoktól, akik tőle eltérő szerepet kaptak.
(3514)

A feladatát illetően a lényeg nem is az, hogy ő milyen volt, hanem az, hogy ő
Kié volt, és mit mondott. Ő pedig Jézusé volt, és azt mondta, amit Jézus Lelke
sugallt neki azért, hogy továbbítsa azt az emberek felé. (3514)

Az emberi gondolkodásmóddal szemben azt hirdette, hogy Isten szemében
nincs kis és nagy szerep, csupán jól vagy rosszul eljátszott szerep. Ezt mondja
a HANG is több helyen. Erről egy idézet: „Hidd el, a te fakanalad és a
médiumomnak adott képesség teljesen azonos erkölcsi értéket hordoz. És ha
te nagyobb szeretettel forgatod a fakanaladat, mint médiumom a Tőlem
kapott képességét, akkor te messze felülmúlod őt!”(4059)

VII.

A hitelességének alapjai

Dombi Ferenc hitelességét három fontos alap biztosította. Az egyik az, hogy
elvégezte a teológiát. A másik az, hogy nyitott és imádkozó ember volt. A
harmadik pedig az, hogy ami rajta keresztül, mint HANG, le lett írva,
mindenhol összhangban van az evangéliumokkal. (3431)

Tudta, hogy minden írás, így a HANG könyvek is, csak annyiban lehetnek
hitelesek, amennyiben ennek a feltételnek megfelelnek. A HANG könyveknél
erre nagyon vigyázott. De nem csak ő. A HANG levelekből kiderül, hogy
maga Jézus is nagyon vigyázott e könyvek tisztaságára! (3123)
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A fentieken túl a hitelességét az támasztotta alá, hogy Jézus médiumaként
kemény prófétai sorsot, a Jézussal való sorsazonosságot kellett vállalnia.
(2220) A józanész alapján inkább ódzkodik az ember az ilyen prófétaságtól,
mint vágyik utána! Ő sem kereste magának ezt a szerepet, élethelyzetet.
(1529)

VIII.

Üldöztetések

Tisztában volt azzal, hogy a sorsa meg van pecsételve! Tisztában volt azzal,
hogyha Jézust üldözték, akkor ezt ő sem kerülheti ki. (1316)

Ennek egyik oka, hogy a HANG a keresztény egyházak vezetőit komoly
kritikával illeti. Jézus e könyvben elmondja, hogy neki semmi köze ahhoz a
kereszténységhez, amelyben ember embernek gyilkosa; Amikor az Ő
nevében pontosan az ellenkezőjét teszik annak, amit Ő tett és tanított;
amelyben az alá-fölé rendelés dominál, és nem az, hogy mi mindannyian
egymás testvérei vagyunk, és ahol szolgának nevezi magát az, aki uralkodik,
és aki szolga, az már nem is ember, legfeljebb laikus! (1411)

Voltak és vannak olyanok, akik nem tudnak Dombi Ferenc ellen értelmes
érveket felhozni, így hát próbálják minősíteni, lejáratni és befeketíteni.
Mindezt azért, hogy az emberek ne vegyék komolyan Jézus általa mondott
tanácsait. (1316)

Mások hiúságból, hatalmi vágyból, irigységből eretnekség gyanújával
próbálták vádolni még életében, de Jézus ezeket a támadásokat mindig
visszaverte. (3456) A HANG-ot az evangéliumi tanításaival igazolta.

IX.

Milyen ember volt?

Dombi Ferenc alkatilag nagyon hajlamos volt arra, hogy hitvitákba
bonyolódjék, de Jézus nem engedte ezt. Ha életének korábbi éveiben néha
mégis átlépte a megengedett határt, akkor nem a szeretet és béke, hanem a
szeretetlenség és békétlenség légkörét szenvedte. Ilyenkor igazán csak ő tudta,
hogy milyen lelki szenvedéseket kellett átélnie. Amit nem tanult meg Jézus
szavai által, azt a szenvedéseiből kellett megtanulnia. Így nevelte őt Jézus arra
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az erkölcsi magatartásra - tanításának legfontosabb kijelentésére -, hogy
"Szeressétek inkább ellenségeiteket" (Lukács 6; 35)!
„E kijelentésem, sajnos, minden felekezetben hangsúlyárnyékba került, pedig
ennél lényegesebb mondanivalóm nincs, nem is volt, és nem is lesz soha! Csak
azok a médiumaim hitelesek, akik ezt hirdetik. Aki nem ezt hirdeti - lehet az
akár a római pápa -, az nem hiteles médiumom!” (1679)

Dombi Ferenc a médiumitása kezdetén még azt sem tudta, hogy két hónap
múlva lesz-e, és hol lesz fedél a feje fölött. Végül egy Bokor közösségi tag
budapesti lakásába költözhetett, ahol esténként kisközösségek gyűltek össze
nála. Azok közül néhányan, akik hosszabb ideje és komolyan tanultak
mellette, megközelítőleg azonos színvonalon kezdték hallani Jézus
HANG-ját, mint ő maga. (2515)

Rengeteg időt töltött a kérdezők leveleinek megválaszolásával.
Nyugdíjasként misézett Budapesten és Inárcson, előadásokat tartott
országszerte, és intézte a HANG kötetek megjelenését, terjesztését. Alig
maradt ideje arra, hogy önmagával foglalkozzon. (2515) A könyvein, ruháin
és számítógépén kívül alig volt valamije. Ha adományként pénzt kapott, azt
általában indiai gyerekeknek postázta tovább.

A HANG írásakor boldog nyugdíjasként élte az életét úgy, hogy még kápláni
rangja sem volt! (2059)

Helyzete ilyen értelemben volt figyelemre méltó. Nem azért, mert kiváltságos
helyzetben volt Jézus médiumaként, hanem azért, mert megmutatta, hogy a
másokért éléshez, az önfeladáshoz olyan égi erők csatlakoznak, amelyek még
a legnehezebb körülményeket is elviselhetővé teszik (Lk 9; 24). (2515)

Életútja azt bizonyítja, hogy példamutató alázattal és bátorsággal rendelkezett.
Nyitottsága révén kész volt a meglátott jót még jobbra lecserélni és Jézus
tanításait bátran képviselni, felvállalva ennek következményeit. Nagyon igaz
volt rá ez a HANG levél:

„Az alázat nem önmagatok leköpködése. Az alázat nem engedelmesség, tehát
nem a kaszárnyák világa. Az alázat két összetevőből áll, és a két összetevőt
eggyé olvasztó erőből. Az egyik összetevő az az elszántság, amely vállal
minden szenvedést, megpróbáltatást a meglátott jóért. A másik összetevő
pedig az a nyitottság, amely mindig képes leváltani a meglátott jót, ha jobbat,
tehát Rám hivatkozva jobbat mutatnak neki. Az eggyé olvasztó erő pedig az
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öntudat! Valamit képviselni csak öntudattal lehet! Az alázatos ember a
legnagyobbat, az Istent képviseli, tehát a legnagyobb öntudattal kell
rendelkeznie, s nem lehet a világon sem egyházi, sem állami hatalom, ami
előtt meghajolna olyan értelemben, hogy emberi tekintély irányíthatná! A
valóban alázatos embertől minden hatalom nagyon fél! Az alázatos embernek
nincs vesztenivalója, mert azzal az öntudattal hordozza Istent, hogy Isten
hordozza őt! (2059)

Magatartása egy olyan belső szabadságból adódott, ami nélkül az ember
boldog nem lehet. Szeme vidám sugárzása Jézus tiszta tanítását hitelesítette a
HANG-ban. Akik személyesen ismerték, tudják, és gyakran mondják is, hogy
benne egy igazán boldog embert láttak életükben.

Bármilyen személyes problémát meg lehetett vele beszélni, nála soha nem
érezte az ember, hogy ez kellemetlen. Ha kellett, keményen tudott fogalmazni,
de véleményét mindig úgy tudta elmondani, hogy soha senkit sem sértett meg.

Kiváló humora volt. A kisközösségeiben töltött idő nem csak értelmet
megnyugtató módon, hanem meleg és vidám légkörben zajlott.

Nem atyának szólíttatta magát, hanem Feri bácsinak.

X.

A HANG kontrollja

Tudatában volt tökéletlenségének, nem tartotta csalhatatlannak magát.
Amikor Jézus beszélt általa, akkor nem elégedett meg azzal, hogy meghallja,
amit Ő belülről mond neki, hanem azt állandóan kontrollálta is az
evangéliumokkal. Folyamatosan hangoztatta környezetének, hogy ha valaki
az evangéliumokból idézve, azokra hivatkozva cáfolja a HANG levelek
bármelyik kijelentését, akkor ő azonnal kész helyreigazítani azt, amit leírt. A
kontrollt illetően ugyanakkor nem érdekelte őt sem Pál, sem más próféta, ha
Jézus szólt hozzá. Ha a prófétákra hivatkozva mondott ellene valaki a HANG
szavainak, akkor azt mondta, hogy elég baj az a prófétára nézve, és esze
ágában sem volt korrigálnia Jézus szavait! (1185) A Bibliában rangsorolt, és
minden prófétát, így önmagát is Jézus evangéliumi tanításain mérte le.

Hálás szívvel megköszönte volna, ha az általa nyilvánosságra került
sugallatok bármelyikéről egy hozzáértő személy Jézusra hivatkozva, Őt
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idézve bizonyítani tudná, hogy írásai tévedést tartalmaznak, de nem volt ilyen
az életében. (3456) (Erre írásban is kérte azt a püspököt, aki a misézéstől
indoklás nélkül eltiltotta őt, de választ nem kapott.)

XI.

Betegsége

A betegség leleplező erejű, mindig megmutatja, hogy mi lakik a szívekben!
Dombi Ferenc a halála előtt évekig súlyos betegségben szenvedett,
folyamatosan csuklott. Megműtötték, de állapota ennek ellenére sem javult.
Enni nehezen tudott, így több mint harminc kilót lefogyott. Nem tudták
megállapítani betegsége okát, neki azonban esze ágában sem volt szóba állni
olyan istenkáromló gondolatokkal, hogy állapotáért a környezetét tegye
felelőssé. Isten iránt megnyilvánuló szeretete, töretlen hithűsége még ebben
az igazán embert próbáló állapotban is példaképül szolgált a környezetének.
Élete lezáró szakaszával azt bizonyította, hogy a Jézus által bemutatott
szeretet nem a testi állapot függvénye! (4731)

XII.

Az egyházak urairól

A HANG szerint az egyházak urai elsősorban nem Jézus vágyainak
beteljesülését akarják, hanem saját hatalmi pozícióik biztosítását. Ezért
menetelnek mindig együtt a mindenkori világi hatalommal! „Ezért volt
bátorságom egyértelműen, a jövőt szem előtt tartva, kijelenteni, hogy nem
lehet jobb sorsa a tanítványaimnak, mint Nekem adatott /János 15; 20/!”
(1707)

XIII.

Üzenet a laikusoknak

A HANG-ban Jézus a hívőket így biztatja:

„Meg kell tanulnotok nemcsak hinni abban, hogy bennetek vagyok Lelkem
által, hanem abban is, hogy működni akarok általatok a Földön. Ki kell
nőnötök azokat a mankókat, amelyekre eddig ugyan szükségetek volt, de most
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már tudnotok kell járni saját lábatokon. Ez azt jelenti, hogy az Engem
dicsőítés, a Hozzám fordulás nincs papokhoz kötve. Mindenki által tudok
szólni és cselekedni, aki eszét és szívét egyaránt használni szokta az Én
érdekemben.

Nem a félelem lelkét kaptátok, hanem a fogadott istengyermekség
Lelkét. Ha lesz bennetek bátorság arra, hogy Velem közvetlen kapcsolatban,
az Én Lelkem sugallatát kövessétek, akkor papok nélkül is gazdagodni tudtok
Bennem. Ha nem lesz erre bátorságotok, akkor nem lesztek jó tanítványaim.

Amint a világi életben nemcsak fogyasztói réteg van, hanem termelői
is, pontosan így, ti eddig csak fogyasztói réteg voltatok a kegyelem rendjében.
Vállalnotok kell, hogy termelők legyetek! Vagyis, a bennetek élő Lelkem
hatására jöjjetek össze, beszélgessetek Rólam, imádkozzatok a világért, és
úgy foglalkozzatok tanításommal, ahogy azt Én az evangéliumokban
meghagytam nektek. Ne féljetek! Nagyobb tévedésekbe nem fogtok kerülni,
mint amiben papjaitok vannak. Az Én Lelkem nem akárki! Jobban szeretlek
Én benneteket, mint ti gondoljátok. Várom, és elvárom, hogy a Lélek
gyümölcseit teremjétek. /Galata levél 5; 22-25/.” (571)

XIV.

A Biblia mellett a helye

A HANG könyvről pedig így beszél Jézus:

„A Hang-kötetek annyira az Én szavaimat tolmácsolják, hogy méltán
nevezhetők Szentírásnak! „Bárhol felütöd, mindig találsz benne olyan
gondolatot, amely pontosan neked szól. Én mestere vagyok annak, hogy
amikor egy embernek szólok, azt mindenkinek mondom. Ebben Én
utolérhetetlen vagyok.
A Hang valóban az Én szeretetemet akarja közvetíteni igazságban, és az Én
Igazságomat szeretetben mindenki felé!
Ha az emberek ismernék e könyvek erkölcsi értékét, nem lenne olvasni tudó
ember, akinek könyvei között e könyv ne lenne ott a Biblia mellett! Tehát
szinte minden gondolata neked is szól!” (732)

„Használd ki ezeknek tartalmát, mert azért íródtak, hogy gyakorlati tanácsot,
erkölcsi útmutatást adjanak nektek, Istent keresőknek. Szentlelkem
egyedülálló módon tud jelenleg hozzátok szólni e Hang könyveken keresztül!
Egyedülállóságát elsősorban tartalmának tisztaságában és közlésemnek
egyediségében értem. De nemsokára eljön az idő, sőt már itt is van, amikor
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egyes tanítványaim természetes lelki alapállásként fogják képviselni azt, ami
ma még rendkívülinek számít!" (4697)

Olvassuk és tanuljunk tőle tehát mindannyian!


